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Вибіркова 
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Контрольні заходи підсумковий контроль (диф.залік) 

Викладачі Оглобліна Мирослава Володимирівна, кандидат 

фармацевтичних наук, доцент; Ларичева Олена Миколаївна, 

кандидат біологічних наук, доцент кафедри фармації, 

фармакології, медичної, біоорганічної та біологічної хімії 

Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

В наш час косметична продукція є повсякденною 

необхідністю кожної цивілізованої людини. Дбати про 

зовнішність, оформлювати її стає так само важливо, як і 

займатися самоосвітою. Усунення різноманітних дефектів 

шкіри, зцілення шкіри від захворювань або проявів її 

старіння є неодмінною складовою сучасного рівня життя. 

Вивчення дисципліни «Засоби лікувальної косметики» 

передбачає ознайомлення з їх видами, формами та способами 

раціонального і безпечного використання. 

Мета та завдання 

дисципліни 

Формування у студентів теоретичних знань з питань 

диференційованого підходу до косметичних та лікарських 

косметичних засобів, раціонального їх застосування для 

профілактики і лікування захворювань шкіри. Одержані 

знання допоможуть майбутнім спеціалістам надавати 

кваліфіковану консультацію, обґрунтовувати доцільність 

вибору ефективних і безпечних засобів лікувальної косметики 

серед їх значного арсеналу, представленого на 

фармацевтичному ринку. 



Очікувані результати навчання 

 Демонструвати знання та розуміння основних понять, термінів та класифікації 

косметичних засобів. 

 Застосовувати в процесі професійної діяльності всі наявні стандартні процедури з 

дотриманням чинних нормативних вимог з метою забезпечення якості наданої 

послуги. 

 Імплементувати принципи фармацевтичної етики та деонтології під час 

консультування та відпуску засобів лікувальної косметики. 

 Навчитися встановлювати ділові комунікації, використовувати інформаційно-

комунікативні технології та професійну лексику для забезпечення ефективної 

діяльності фармацевтичних підприємств, аптек. 

 Обгрунтовувати доцільність вибору оптимального косметичного засобу з 

урахуванням клінічноїьситуації, стану хворого та переваг в процесі застосування. 

 Надавати належну інформацію, лаконічну за формою та повну за змістом, щодо 

раціонального вибору та застосування лікувальних косметичних засобів. 

 Ініціювати проведення серед населення роз’яснювальної роботи щодо небезпеки 

безвідповідального самолікування. 

 Знаходити рішення в нестандартних ситуаціях з метою надання кваліфікованої 

фармацевтичної послуги. 

 Виявляти потреби, запити та психологічні особливості споживачів при виборі 

засобів лікувальної косметики. 

 Впроваджувати принципи ефективного спілкування фармацевта з пацієнтом в 

процесі 

консультування. 

 Демонструвати знання будови, типів шкіри та найпоширеніших її захворювань. 

 Ознайомитись з косметичним ефектом косметичних засобів піномийного 

призначення, оральної косметики, засобів захисної дії та для депіляції, 

косметичних рідин і кремів, їх номенклатурою. 

 Орієтуватися в асортименті косметичних засобів для дітей та особливостями їх 

використання. 

 Аналізувати склад косметичних засобів, функціональне призначення складових, 

номенклатуру та характеристики. 

 Ознайомитися з критеріями та методами контролю якості лікувальної 

косметичної продукції. 

 Здійснювати професійну діяльність використовуючи довідкову наукову 

літературу, інформаційні технології, «Інформаційні бази даних», системи 

навігації, Internet-ресурси, програмні засоби та інші інформаційно-комунікаційні 

технології. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Поняття про косметологію. Характеристика лікувальних косметичних 

засобів, нормування їх виробництва та реалізації. 

Тема 2. Інгредієнти косметичних засобів, їх класифікація та характеристика. 

Особливості застосування ефірних олій. 

Тема 3. Косметичні засоби для гігієни ротової порожнини. 

Тема 4. Шкіра, її будова, типи, найпоширеніші захворювання. Косметичні засоби для 

очищення, зволоження, живлення та регенерації шкіри. 

Тема 5. Косметичні засоби захисної дії. Фотозахисні засоби. Косметичні засоби для 

догляду за волоссям. Шампуні. Бальзами. 

Тема 6. Засоби для проведення косметичних процедур. Маски косметичні. Масажні 

креми. Засоби для депіляції шкіри. 



Тема 7. Косметичні засоби для дітей. 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів  

Поточна діяльність – від 70 до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

теоретичне опитування, практичне виконання завдання, самостійна робота 

здобувача освіти, тестування. 

Додатковий рейтинг: 

виконання індивідуального завдання – підготовка презентацій. 

Політика дисципліни 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті 

під час опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність 

виконання самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademic

hnih_tekstiv_na_plagiat_.pdf 
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